

## 袋鼠的自述

香报小记者 咸宁实验外国语学校508班 张佩恩

嗨!大家好,我是一只小袋鼠,相信大家对我不陌生,我们的外形你们应该也很熟悉。我们都有着长长的头,雪亮的眼睛里镶着黑珍珠般的眼睛,鼻子半棕半黑,像一块巧克力,耳朵有点像兔子和松鼠耳朵的结合体,全身上下都披着棕黄色的外衣,显得十分的高贵,长长的尾巴拖在后面,就像一条裙子美丽的裙摆,可漂亮了。最后就是让你们印象深刻的地方——肚子前面的大口袋。要知道,公袋鼠可是没有口袋的,小母袋鼠的口袋一般不明显,长大后口袋外形就清晰多了。

我们的家在一个矮小、湿润、嫩绿的草地上,一般到了晚上,爸爸妈妈才带我们出去玩,清晨再回来。我们虽然夜间活动较多,但白天也是有一些朋友出去玩。令我无奈的是,袋鼠的“种族歧视”十分严重,因为家长

们对外族成员进入自己家族是不能容忍的,甚至对自家成员长期外出后再回来也是不欢迎的。动物园里,饲养员会喂我们丰富的食物:如干草、胡萝卜、蔬菜、苹果等,我们所食用的食物必须要有足够的钙和一些矿物质,若体内的钙和矿物质不够,我们会生病致死的。

我们的活动范围被管理员严格的控制在铁笼里,虽然你们平时看到我们活泼可爱,可背后我们却不是你们所看到的那样。所以我们十分羡慕森林中、草原上、平原中的袋鼠朋友们,只要那个地方的温度合适,方便觅食,它们就会在那里住下。

最近,隔壁的袋鼠大婶又生了一只小袋鼠,是一个小弟弟呢!听袋鼠大婶的丈夫说,它们现在还有一只肚子里待产的小妹妹呢!我们袋鼠妈妈一年平均会生育1到2次,一次

一般是一胎,小袋鼠们在受精后的30到40天出生,出生的袋鼠宝宝不足2.5厘米长,刚出生来的小袋鼠像一个小橡皮擦,体重也不过是几克,无视力,毛发很少。大概四个多月,小袋鼠的毛会长齐,腹部会穿浅灰色毛衣,背上会披黑灰色外套,一出生就必须放在育儿袋(妈妈的大口袋)里,直到6到7个月大才能短时间的离开口袋,一年后才能正式断奶,并可以长时间的在口袋外奔跑、玩耍。经过三、四年,小袋鼠才能发育成熟,身高约1.6米,体重100多公斤,每小时跳约65公里,尾巴一扫,可以致人于死地。我们的亲戚挺多,如树袋鼠、小型沙袋鼠、短尾矮袋鼠等,共计有45种。

大家都知道我们的存在,可是很少有人喜欢,但我们也是大自然中的一员,希望我们能和人类交上朋友!

## 我的心儿砰砰跳

香报小记者  
咸宁实验外国语学校405班  
许致宸

你有过心儿砰砰跳的时候吗?我就有很多次这样的的时候。比如发试卷的时候,考试的时候,比赛的时候,迟到的时候……

今天,我像往常一样来到街舞班上课。在课间休息过后,老师开始教我们如何斗舞,“斗舞的时候要点线结合,点是这样,线是这样。”老师一边说一边做示范。

“现在你们往前坐一点,我一个一个的点人跳。”于是我们围成一圈,我发现有6个老师在看,而且跳完之后老师要现场点评。有一个平时跳得最好的同学,竟连跳3遍也没有过关,老师让她先回去休息。还有几个人连一个八拍都没跳完,就被老师叫回了座位。我坐着看他们跳,表面上没什么,可我的心都提到嗓子眼了,像小鼓一样咚咚的乱敲着。我在心中不停的祈祷:千万别点我,我可不会跳。可老天真无情,难道我今天不上班吗?听不见我的祈祷吗?老师最终还是点了我。一听到老师喊我的名字,我就冷不丁的惊出了一身冷汗。

没办法了,我只好硬着头皮上去。我两只手紧紧的拉着衣服,手心也全是汗。不一会儿,音乐就开始了,我来不及做出任何准备。只好跟着音乐一边做元素,一边努力回忆在家里练习的动作,并将那些动作跳了出来。我放了两个大招,但具体怎么跳完的我一点儿也记不起来。只记得最后那个后桥也许是太紧张了,我第3个才翻过去。跳完后,耳边是不断的掌声。我松了一口气,一边喘着粗气,一边听老师对我鼓励的点评。我情不自禁的心又在砰砰乱跳。

## 有你,真好

香报小记者 咸宁实验外国语学校601班 万子樞

有时候,我们在怨恨上天对我们的不公时,往往会忽略了一直关心和支持你的人。当你安静下来,这个人除了父母、长辈,你会发自内心的感慨:还有这么一个人,一直在你身边围绕!

若我没记错的话,你是在三年级下学期转学过来的。我当初对你的印象并不太好:毒舌,自大,多嘴。也许还有些厌恶你。

然而,在这三年里,我们一起打闹欢笑,一起进步成长,慢慢的,我们成了无微不至的好朋友。在许多时候,我一个人满肚子委屈无人倾诉时,我第一时间就会想起你。你就像我伤心之时的一抹阳光,温暖我、安

慰我,为我打开另一扇心门,带走我所有的悲伤。

每当我自卑的时候,你总会给我支持和鼓励,轻轻对我说一声:“加油”;在我开心的时候,总会有你和我一起分享;当我有些秘密憋在心里难受,又不知该向谁说的时候,你总是认真的倾听,做我忠实的“粉丝”;当我“得罪”了同学D时,你虽然有一点幸灾乐祸,但是你依然给我送来关心和安慰,我知道你是庆幸我俩的友谊更加坚固长久;在我突然兴致大发,想要八卦一下的时候,依然有你陪我,一起开怀大笑。

也许,我在你的人生路上只是

一个过客,但你对于我,如同挚友,每时每刻都想一起快乐成长。

当你悲伤的时候,我愿意安慰你,帮你打开另一扇门窗;当你有了小秘密心里难受的时候,我愿意与你一起保守,一直到老;当你把我当成竞争对手的时候,希望我们互相加油,我会为你骄傲;当你在伤心难过时,我会及时给你一个大大的拥抱,正如你给我忧虑时的温暖。

祝你走过一场青春,还留有三分纯真。随着时间成长,你变得越来越细心、大方、开朗……我知道你在乎别人的感受,你想拥有更多的你我在身边共同成长。感谢有你,有你,真好!

## 二十年后的家乡

香报小记者 咸宁实验外国语学校505班 左沛雯

二十年后的我,已经是享誉世界的钢琴家了。刚刚在美国结束了一场钢琴音乐会,这时,我突然想起阔别已久的家乡了,于是决定回家乡——咸宁,看一看。

我乘坐一架无人驾驶的小型喷气式飞机,不到一小时,就降落在了咸宁十六潭公园附近。我刚下飞机,就被眼前的景象惊呆了。这里到处绿树成荫,鲜花盛开,路旁的草坪绿油油的,点缀着一个又一个的花坛、凉亭,一座座绿色环保自动变温的高楼掩映在绿树红花之中,显得格外美丽。

我正看得入神时,一只松鼠突然从我对面冲了过来,吓得我大叫一

声,这时,一台自动服务机器人朝我走来,笑呵呵地对我说:“你好!经系统扫描比对,你是咸宁人,很久没回咸宁了,现在我们咸宁山清水秀,绿色发展理念深入人心,所以很多小动物都在这里安了家。”我松了一口气,仔细看了看身边的小松鼠,这只顽皮的小松鼠正在朝我做鬼脸呢!我又往四周看了看,发现在树丛里有一只美丽的孔雀正展开着它美丽的大尾巴。啊!咸宁已经成了一座美丽的大花园了!

我用手机预约了一辆节能汽车,输入目的地,不到三分钟,就到了我的母校——咸宁实验外国语学校。走进学校,映入眼帘的就是一幢幢高

耸入云的教学楼和一大片的绿色。我使劲吸了一口这新鲜的空气,不禁感叹道:“啊!这里的空气真新鲜啊!”参观完校园的主干道,就直奔教室。我在窗户外往里看,我发现在学生的桌子上都没有课本,再仔细一看,原来课桌上有一个显示屏,显示屏上有各种科目的课本。我想:现在的学生真幸福啊,都不用背书包了……

“叮铃铃”闹钟响了起来,我睁开眼睛,也明白了过来:原来这只是一场梦啊!我真希望二十年后的家乡像我梦中的那样,不仅科技发达,而且环境优美。我对二十年后的家乡充满了期待。

